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           SSSPPPRRRAAAVVVOOODDDAAAJJJ
                              OOOBBBCCCEEE   UUUHHHOOORRRSSSKKKÁÁÁ   VVVEEESSS

 
 
                            ROČNÍK XVIII     SEPTEMBER     ROK 2018
   
 
Niekedy sa zdá, ako keby sme si ani v lete 
nedokázali oddýchnuť a preto nás k tomu núti 
sama príroda svojimi extrémne horúcimi dňami. 
Verím, že aspoň väčšia časť z vás si našla 
aspoň chvíľu čas na oddych v  čoraz viac 
uponáhľanejšom svete. Vo svete, v ktorom sa 
hodnotia len výsledky a nie cesta, po ktorej 
kráčame. A tá cesta a spôsob ako tie výsledky 
dosiahneme, je častokrát dôležitejšia a hod-
notnejšia. Pri hodnotení našej činnosti je dôležité 
sa pozrieť aj za seba a vidieť, či za nami nie sú 
len spálené mosty priateľstva, preto niekedy 
výsledok by mal byť druhoradý. Prvoradé by pre 
nás mali byť dobré rodinné vzťahy a priateľstvá 
a potom sa ruka v ruke objavia aj výsledky, na 
ktoré budeme hrdí. 
V roku 2012 sa v obci narodilo dvanásť detí, čo 
bol za posledné roky najsilnejší ročník, a práve 
tieto deti nastúpili v tomto roku do prvého ročníka 
základnej školy. Na deťoch vidíme ako čas letí 
a práve deti sú to najvzácnejšie čo máme.  
Vytvárajme im také podmienky, aby mohli rásť 
v takom prostredí, do ktorého sa budú radi 
vracať, aj keď sa postavia „na vlastné nohy“ 
a budú žiť svoj život, no budú sa hrdo hlásiť 
k rodnej obci. 
Tak ako letí náš rodinný život, tak letí aj život 
samosprávy. V roku 2014 ste dali vo voľbách 
dôveru svojim zástupcom, starostovi a po-
slancom obecného zastupiteľstva, ktorí vás 
zastupovali vo veciach obecných. 
Predseda NR SR Andrej Danko určil deň konania 
budúcej voľby do orgánov  samosprávy na  
10.novembra 2018. Podrobnosti o voľbách 
a kandidátoch vám prinášame na nasledujúcich 
stranách. Dúfam, že si v zozname kandidátov 
nájdete svojho zástupcu, ktorému dáte dôveru 
a odovzdáte svoj hlas. 
 

 
 

Multifunk čné ihrisko do našej obce 

Našu obec navštívil poslanec NR SR a splno-
mocnec vlády SR pre šport Mgr. Dušan Galis. 

Spolu so starostom obce prediskutovali priebeh 
verejného obstrávania a technických parametrov 
viacúčelového ihriska, na ktoré obec získala 
dotáciu z úradu vlády SR.  

Uvidíme ako sa nám podarí dokončiť verejné 
obstarávanie a termínovo dohodnúť výstavbu 
s víťazom verejnej súťaže a s úradom vlády aby 
sme nestavali v zime.  
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Rekonštrukcia miestnej komunikácie 
 
Rekonštrukcia miestnej komunikácie sa stretla 
s pozitívnymi aj negatívnymi ohlasmi. 
Každá stavba prináša nástrahy a hlavne 
rekonštrukcie, pri ktorých nevieme čo nás po 
odkrytí starých vrstiev čaká.  
Objasníme naše dôvody, pre ktoré sme sa 
rozhodli rekonštruovať dolnú ulicu. V roku 2014 
sme dokončili komunikáciu v novej časti obce za 
ihriskom. Rekonštrukciou dolnej ulice budeme 
pokračovať v súvislej kvalitnej ceste. Nechceme 
mať jeden úsek dobrý, potom cestu zničenú od 
budovania kanalizácie a potom zas cestu dobrú. 
Ďalší dôvod bol ekonomický. Pôdohospodárska 
platobná agentúra schválila na jeden projekt vo 
výzve, do ktorej sme sa mohli zapojiť len 100 
000€ a cena rekonštrukcie  podľa nacenenia 
bola 98 000€. Rekonštrukcia starej  ulice je 
nákladnejšia (146 000€), nakoľko sa bude riešiť 
aj odkanalizovanie zrážkovej dažďovej vody do 
vpustí a drenážnych rúr.  
Mnohí sa pýtali, prečo sa cesta opravuje teraz 
a nie iný termín. My ako príjmateľ sme viazaní 
termínami. Žiadosť o pridelenie finančných 
prostriedkov sme posielali v januári 2016, 
informáciu o schválení žiadosti sme dostali 
v januári 2018 a zmluvu o pridelení finančných 
prostriedkov sme s platobnou agentúrou 
podpísali 10.mája 2018. Obdobie vhodné na 
rekonštrukciu na Liptove pre počasie nie je dlhé,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a firma Eurovia, zhotoviteľ diela, nám dala dva 
termíny začiatok júna alebo začiatok júla. Vybrali 
sme neskorší termín, aby aj telekom sa vedel  
pripraviť na budovanie optického kábla v našej 
obci, čo sa im však nepodarilo v plnej miere a tak 
aspoň chráničky zakopali pod domové vjazdy. 
 

Oslavy 74. výro čia SNP 
Každoročne si pripo-
míname udalosti, kto-
ré sa významnými 
písmenami zapísali 
do novodobej histórie 
slovenského národa. 
Nebolo tomu inak ani 
v tomto roku, keď 
sme sa s občanmi 
stretli 28.8.2018 pri 
Pomníku padlým. Po 
skončení oficiálnej 
časti sme sa 

presunuli ku zapáleniu vatry, ktorá je z roka na 
rok krajšia. Vatra nás hriala takmer do polnoci 
a pri výbornom vínku,reprodukovanej hudbe 
a družných rozhovoroch nám čas strávený spolu 
ubehol veľmi rýchlo. Pre deti je veľkým lákadlom 
ohňostroj, ktorý ich nesklamal ani toho roku a aj 
v ich očiach sme videli malé hviezdičky šťastia 
a spokojnosti. 
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Voľby do orgánov samosprávy obcí  2018 
 

Predseda NR SR určil dátum 
volieb na 10.11.2018 v čase od 
7:00 do 22:00 hod. 
Právo voliť do orgánov 
samosprávy obcí má obyvateľ 
obce, ktorý má trvalý pobyt v 
obci a najneskôr v deň kona-
nia volieb dovŕši 18 rokov 

veku. Volič môže voliť len v obci svojho trvalého 
pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname 
voličov je zapísaný. Volič je povinný po príchode 
do volebnej miestnosti preukázať okrskovej 
volebnej komisii svoju totožnosť predložením 
občianskeho preukazu alebo dokladu o pobyte 
pre cudzinca. Potom okrsková volebná komisia 
zakrúžkuje poradové číslo voliča v zozname 
voličov a vydá voličovi dva hlasovacie lístky - 
hlasovací lístok pre voľby do obecného 
zastupiteľstva a hlasovací lístok pre voľby 
starostu obce a prázdnu obálku opatrenú 
odtlačkom úradnej pečiatky obce.  
Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí 
voličv zozname voličov vlastnoručným 
podpisom. Každý volič sa musí pred 
hlasovaním odobrať do osobitného priestoru 
určeného na úpravu hlasovacích lístkov. 
Voličovi, ktorý nevstúpi do osobitného priestoru 
určeného na úpravu hlasovacích lístkov, 
okrsková volebná komisia hlasovanie neumožní.  
Na hlasovacom lístku pre voľby poslancov 
obecného zastupiteľstva môže volič zakrúžkovať 
najviac toľko poradových čísiel kandidátov, koľko 
poslancov má byť v príslušnom volebnom 
obvode zvolených. (Počet poslancov, ktorý sa 
volí vo volebnom obvode, je uvedený na 
hlasovacom lístku.)  
Na hlasovacom lístku pre voľby starostu obce 
môže volič zakrúžkovať poradové číslo len 
jedného kandidáta. 
Volič je povinný odložiť nepoužité alebo 
nesprávne upravené hlasovacie lístky do zape-
čatenej schránky na odloženie nepoužitých alebo 
nesprávne upravených hlasovacích lístkov, inak 
sa dopustí priestupku, za ktorý mu bude uložená 
pokuta 33 eur. 
 
 

 
 
Kandidát na starostu obce: 
     

1. Vladimír Multáň, starosta,  
 
Kandidáti na poslanca obecného zastupiteľstva 
 
1. Ing. Pavol Béres, nákupca 
2. Ing.Lenka Lencsésová,projektová manažérka 
3. Pavel Pavelica, montážny technik 
4. Ing. Soňa Slosiarová, odborná referentka 
5. Mgr. Daša Tkáčová, učiteľka 
 
Odovzdaním svojho hlasu dáte kandidátom 
mandát, s ktorým budú vaše záujmy pre-
zentova ť nasledujúce štyri roky. 

Dotácia zo Žilinského samosprávneho 
kraja 

Do nových priestorov šatní patrí aj 
nové vybavenie. S touto myšlienkou 
sme sa zapojili aj do výzvy Žilinského 
samosprávneho kraja o poskytnutie 
dotácie z rozpočtu ŽSK  podľa VZN 
ŽSK č. 46/2016 na rok 2018 do 
programu výzvy: Aktívny človek = 

aktívna spoločnosť, podprogram výzvy: Ochrana, 
prevencia a podpora zdravia obyvateľstva, 
voľnočasové aktivity a šport  s názvom 
podporovanej činnosti: Skvalitnenie zázemia pre 
malých „ veľkých“ športovcov! Naša žiadosť bola 
podporená sumou 700 € a z uvedenej dotácie 
zakúpime do nových šatní niekoľko lavičiek, aby 
naše nové priestory poskytovali vybavenie a 
podmienky pre športovov, aké im prináležia v 21. 
storočí pri príprave na zápas 
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Jedine čné meno Izrael
Už sa stalo dobrým zvykom, že v prvej polovici 
septembra sa evanjelici stretávajú na zborovom dni. 
Každý rok je toto podujatie spojené s nejakou 
aktuálnou témou. Tohto roku to bolo 70. výročie 
vzniku Izraela. Preto dovoľte k tejto téme niekoľko 
slov. 
Vzácne meno 
Meno Izrael sa objavilo na zemi za zvláštnych 
okolností. Praotec Jákob zápasil s Božím poslom o 
Božie požehnanie. Vtedy Boží posol pomenoval 
Jákoba novým menom: Izrael = zápasí Boh. 
„Jákob však zostal sám, a nejaký muž s ním zápasil, 
kým nevyšla ranná zora. Keď videl, že ho nepremôže, 
udrel ho po bedernom kĺbe. Jákobovi sa vytkol 
bederný kĺb, keď s ním zápasil. A onen mu povedal: 
Pusť ma, lebo vychádza ranná zora! Jákob však 
odpovedal: Nepustím ťa, iba ak ma požehnáš. Ten sa 
ho opýtal: Ako sa voláš? On odpovedal: Jákob. Vtedy 
onen riekol: Nebudeš sa už volať Jákobom, ale 
Izraelom, lebo si bojoval s Bohom aj s ľuďmi a 
zvíťazil si.“ (1. kniha Mojžišova 32, 25 – 29) 
Zvláštne poslanie 
Izrael dostal zvláštne poslanie. Praotcovi Abrahámovi 
Pán Boh prisľúbil: „V tebe budú požehnané všetky 
čeľade zeme.“ (1. kniha Mojžišova 12, 3) Teda 
vidíme, že v potomstve Izraela je ukryté veľké 
požehnanie pre celý svet. Sme presvedčení, že toto 
zasľúbenie sa naplnilo v Pánovi Ježišovi Kristovi, 
ktorý taktiež pochádza z tohto národa. 
1. dar Izraela svetu: Písmo sväté 
Písmo sväté vzniklo v Izraeli. Je to jedinečná kniha 
pravdy, v ktorej Boh zjavil tajomstvo svojej bytosti, 
svojej lásky k nám ľuďom, tajomstvo zla i vykúpenia 
z moci zla, ale tiež cestu k novému životu a spôsob 
záchrany človeka. V Písme je tiež zjavená budúcnosť 
sveta i ľudstva. 
2. dar Izraela svetu: Spasite ľ Pán Ježiš 
Kristus 
Pán Ježiš bol Žid. Prijal izraelské telo i izraelskú krv. 
Sám povedal žene Samaritánke, že spasenie je zo 
Židov. Ježiš je Spasiteľom všetkých obyvateľov našej 
planéty. Zo všetkých národov zachraňuje tých, ktorí 
Jeho ponuku prijímajú. Skrze Izrael prišlo spasenie i k 
európskym národom. 
3. dar Izraela svetu: Cirkev 
Patríme do Božej rodiny, ktorá sa volá cirkev. Sme 
vďační, že i v Izraelskom národe sa našli muži, ktorí 
boli ochotní Kristovi dôverovať,, nasledovať Ho a 
slúžiť Mu. Boli to apoštoli, ktorí položili základy 
cirkvi. 
Nádej pre Izrael 
Boh má s Izraelom ešte veľké plány. Keď prišiel anjel 
Gabriel k Márii, povedal jej proroctvo: 

„Ajh ľa, počneš, porodíš syna a dáš Mu meno Ježiš. 
Bude veľký, Synom Najvyššieho sa bude volať a Pán 
Boh Mu dá trón Jeho otca Dávida. Bude kraľovať nad 
domom Jákobovým naveky.“ (Evanjelium podľa 
Lukáša 1, 31 – 33) 
Apoštol Pavel v liste Rímskym píše o nádeji pre 
Izrael: 
„Pravdu hovorím v Kristovi, neklamem! Svedkom je 
mi moje svedomie v Duchu Svätom, že mám veľký 
žiaľ a neprestajnú bolesť v srdci. Lebo želal by som 
si, aby som radšej ja bol zavrhnutý od Krista miesto 
svojich bratov, svojich pokrvných podľa tela, ktorí sú 
Izraelci, a im prináleží synovstvo, sláva, zmluvy, im 
bol daný zákon, služba Božia i zasľúbenia; ich sú 
otcovia a z nich je Kristus podľa tela, Boh nad 
všetkým, požehnaný naveky. Amen. Bratia, túžbou 
môjho srdca a prosbou k Bohu za nich je, aby boli 
spasení. Lebo aby ste si nenamýšľali, bratia, nechcem, 
aby ste nepoznali tajomstvo, že časť Izraela stala sa 
zatvrdilou dovtedy, kým nevojde plnosť pohanov. A 
tak celý Izrael bude spasený, ako je napísané: Príde zo 
Siona vysloboditeľ, odvráti bezbožnosť od Jákoba.“ 
(Rímskym 9 – 11) 
Za Izrael máme ďakovať Pánu Bohu, prosiť oň v 
modlitbách, aby im Pán Boh dával pokoj a taktiež ich 
priviedol k Pánovi Ježišovi Kristovi. Taktiež máme 
prosiť o odpustenie za všetky hriechy, ktorých sme sa 
voči tomuto národu v minulosti dopustili.  
Peter Taját, ev. farár 

Čo bolo u evanjelikov 
24. júna 2018 Koncert spevokolov Liptova – Počas 
jánskych slávnosti sa aj tohto roku uskutočnil na pôde 
evanjelického cirkevného zboru Koncert spevokolov 
Liptova. XXVII. ročník tohto podujatia hostil 11 
spevokolov zo 7 obcí Liptova. Z Liptovského Jána to 
boli tri evanjelické spevokoly – ženský, mužský 
evanjelický spevokol Svätojánsky prameň a detský 
evanjelický spevokol Svätojánske mušky – a 
rímskokatolícky spevácky zbor sv. Jána Krstiteľa.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
30. júna 2018 VI. evanjelické cirkevné dni vo 
Zvolene – Z cirkevného zboru sme sa autobusovým 
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zájazdom zúčastnili VI. evanjelických cirkevných dní 
vo Zvolene. Na podujatí vystúpili aj  naše tri 
spevokoly: mužský, ženský a detský spevokol.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. júla 2018 Záver školského roka – Na záver  
školského roka bývajú vždy aj evanjelické služby 
Božie. V prvú nedeľu po ukončení prác v škole sa 
preto stretli bratia a sestry spolu s rodičmi, učiteľmi a 
predovšetkým žiakmi, aby poďakovali Pánu Bohu za 
všetku pomoc a prijali požehnanie pre prázdninový 
čas.  

 
16. – 20. júla 2018 Denný detský tábor – 45 detí a k 
tomu dospelí vedúci sa zúčastnili ďalšieho denného 
detského tábora, ktorý organizuje evanjelický 
cirkevný zbor. Tentokrát výzdoba areálu nikoho 
nenechala na pochybách: Tí-pí, deti s čelenkami na 
hlavách a indiánska hudba boli jasným dôkazom, že 
sa tu koná Indiánsky tábor. Deti počas piatich dní 
sledovali príbehy rôznych ľudí, ktorí venovali svoj 
život hlásaniu evanjelia medzi Indiánmi.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mali množstvo aktivít súvisiacich s touto témou. Na 
záver tábora sa konali služby Božie, na ktorých 
vystúpili v indiánskej výzdobe.  
Špeciálne chceme poďakovať za pomoc pani učiteľke 
z Uhorskej Vsi Daši Tkáčovej.  
 
2. septembra 2018 Začiatok školského roka – Aj 
začiatok nového školského roka sme privítali 
modlitbou a požehnaním detí, rodičov a učiteľov. Na 
službách Božích nechýbali modlitby detí za nový 
školský rok.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. septembra 2018 Zborový deň – Tohtoročný 
zborový deň sa niesol v duchu témy „70 rokov 
Izraela“. Na službách Božích kázal farár z Kalnej nad 
Hronom Ján Jančo. Keďže dva razy do roka 
organizuje zájazdy do Izraela, zároveň predstavil 
významné miesta vo Svätej zemi, ktoré pripomínajú 
biblické udalosti. Po skončení služieb Božích program 
pokračoval vo farskej záhrade, kde vystúpili 
spevokoly a s prednáškou vystúpila Zuzana Nemcová 
z Liptovského Mikuláša. Predstavila židovskú 
komunitu v Liptovskom Mikuláši. Na farskom úrade 
bola nainštalovaná výstava o vzniku štátu a o 
židovskej kultúre. Túto výstavu si môžete pozrieť ešte 
aj v týchto dňoch. Popri bohatom programe sme sa 
tešili chutnému občerstveniu a gulášu. Ďakujeme 
všetkým, ktorí ochotnou pomocou prispeli k 
zdarnému priebehu podujatia. Predovšetkým však 
Pánu Bohu za počasie, ochranu a požehnanie.  
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23. september 2018, 17. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie 

30. september 2018, 18. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie 

7. október 2018, 19. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

21. október 2018, 20. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie – Poďakovanie za úrody zeme 

21. október 2018, 21. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi 

28. október 2018, 22. nedeľa po Sv. Trojici 9,00 Služby Božie 

31. október 2018, Pamiatka reformácie 17,00 Služby Božie 

1. november 2018, Pamiatka zosnulých 14,00 Pobožnosť na cintoríne v Uhorskej Vsi 

4. november  2018, 23. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

11. november  2018, 24. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie 

13,30 Stretnutie starších v Uhorskej Vsi 

18. november 2018, 25. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie 

25. november 2018, 26. nedeľa po Sv. 
Trojici 

9,00 Služby Božie 

2. december 2018, 1. adventná nedeľa 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 
– Pamiatka posvätenia chrámu (110 rokov) 

5. december 2018, streda 16,30 Adventná večiereň v Uhorskej Vsi 

9. december 2018, 2. adventná nedeľa 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

16. december 2018, 3. adventná nedeľa 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

13,30 Nešporné služby Božie v Uhorskej Vsi so 
spoveďou a Večerou Pánovou 

23. december 2018, 4. adventná nedeľa 9,00 Služby Božie so spoveďou a Večerou Pánovou 

 
 
Každý štvrtok bývajú aj stredtýždňové služby Božie o 18. hod. v zborovej miestnosti na fare  
v Liptovskom Jáne. 

  

 
. 
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TRIEĎME ODPAD! OPLATÍ SA TO! 
S firmou ENVI-PAK sme uzavreli dodatok ku vývozom triedeného zberu v našej obci. Najväčšie 
problémy sme mali s vývozom žltých kontajnerov(neznečistené PET fľaše z nápojov, plastové obaly 
z pracích alebo čistiacich prostriedkov alebo kozmetiky (šampónov, saponátov, aviváže) a pod.) 
Nestlačený odpad sa kopil v okolí zberných nádob. Z uvedeného dôvodu sme pristúpili ku 
týždennému vývozu žltých zberných nádob.  
Sklo sa bude vyvážať 1x do mesiaca a papier 2x do mesiaca (modré kontajnery sú umiestnené na 
zbernom dvore) a samozrejme sme ponechali aj 2 x do roka zber papiera firmou Brantner pred 
obecným úradom. 
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85. rokov založenia futbalu v obci 
 

Futbal je celospoločenský fenomén a obci robí dobré meno už 85. rokov, čo nás radí medzi 
najstaršie futbalové kluby na Liptove. Z hľadiska ľudského života je to dlhý čas a vek, a tak pamätníci 
úplných začiatkov futbalu v obci už nie sú medzi nami. Uplynulé obdobie bolo poznamenané snahou 
mnohých zanietencov povzniesť športové dianie v obci na vyššiu úroveň. Keď sa pozrieme do minu-
losti, môžeme vidieť obdobia úspechu a nadšenia, ako aj časy kríz a trápenia, ktoré sme zažili. Tak 
to však v živote a o to viac v športe chodí. Raz sa darí inokedy nie. Je ku cti bývalým aj súčasným 
funkcionárom a športovcom, ktorí vydržali, odolali náporom rôznych ťažkostí a nepriazne, že sa 
uhorčiansky futbal zachoval dodnes. Či sme fungovali samostatne pod názvom športový klub 
Ďumbier Uhorská Ves alebo spoločne s Liptovským Jánom pod názvom telovýchovná jednota Štart 
Liptovský Ján – Uhorská Ves. Tým, ktorí sa na tejto náročnej a obetavej práci podieľali a podieľajú 
patrí uznanie a poďakovanie.  
Poďakovanie patrí aj fanúšikom, ktorí chodili a chodia povzbudzovať náš futbal. Želám nám 
uhorčianskym futbalistom mnoho ďalších úspechov v činnosti, aby sa nám darilo zapájať do 
športovej činnosti viac mládeže našej obce, aby sme vychovávali kvalitných, čestných a úspešných 
športovcov - futbalistov a šírili dobré meno obce aj samotných občanov - športovcov. Želám nám viac 
agilných funkcionárov a schopných trénerov pri výchove nasledovníkov. Bol by som nesmierne rád 
keby sa našlo viac ochotných ľudí priložiť ruku pri príprave a údržbe futbalového areálu, ktorý 
postupne, v rámci finančných a pracovných možností zveľaďujeme, čoho dôkazom sú aj nové 
priestory pre žiakov a hostí. 
Dbajme, aby sme spoločne vytvárali kultúrne a športovo hodnotné prostredie v športovom areáli a 
prilákali sem čím viac nadšencov tohto športu ako aktívnych hráčov, funkcionárov a aj divákov.  

Z príhovoru starostu obce Vladimíra Multáňa 
 

Oslavy futbalu sa niesli v spomienkach tých starších na svoje športové výkony a zážitky počas 
reprezentovania nášho klubu. Vytvorili sme viacgeneračné mužstvo, ktoré si vybralo silného 
protivníka „starých pánov“ z Liptovského Mikuláša. Výsledok stretnutia nie je dôležitý, dôležité bolo, 
že tí čo chceli a mohli prišli, a tak ako po dlhé roky reprezentovali náš futbal, tak neváhali a obliekli si 
dresy aj teraz. 
Súpiska Internacionálov TJ Ďumbier Uhorská Ves: 
Pavelica Martin, Hlavaj ján, Kráľ Peter, Čajka Ľuboš, Pavelica Vladimír, Šimovček Ladislav ml., 
Multáň Boris, Polóni Vladimír, Zlejší Jozef, Krčuľa Milan, Školiak Vincent, Pavelica František, Tomko 
Michal st., Pavelica Pavel, Drahovský Eduard, Šúry Marian, Bielik Jozef, (Darko Mufič, 
Dobroslavjevič Igor - srbskí legionári) 

Vedúci mužstva: Miroslav Kráľ   tréner Ľudevít Perašín    
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Z činnosti DHZ 
 
Počas letného obdobia a letných prázdnin aj 
naša činnosť DHZ kúsok oddychovala. 
Tolerovali sme rodinné dovolenky, detské  
tábory a iné akcie, ktoré mali naše deti a ich 
rodičia vopred naplánované. 
Aj napriek tomuto sme sa nejakých akcií 
zúčastnili. 
Deti DHZ Uhorská Ves : 
11. augusta 2018 v Liptovskej Ondrašovej sa 
uskutočnil „Prebor jednotlivca mladých 
hasičov“. Tu sme mali zastúpenie dievčat aj 
chlapcov. V kategórii starších dievčat obsadila 
Kristínka Zlejšia  2. miesto, v kategórii 
mladších dievčat obsadila Barborka Zlejšia  2. 
miesto, v kategórii mladších chlapcov obsadil 
Tadeáš Zlejší  3. miesto. Štvrtou členkou 
družstva dievčat bola Kristínka  Chlebová . 
Doprovod našim deťom robili Michaela Zlejšia 
a Jozef Mišík . Všetkým našim deťom 
a realizačnému tímu patrí veľké poďakovanie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Muži DHZ Uhorská Ves: 
21. júla 2018 sa naši muži zúčastnili 6.kola OHL 
v obci Krmeš-Vlachy.  Obsadili sme 5.miesto, ale 
veľmi malé časové rozdiely ukázali,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
že sme stále v popredí. Za mužov nastúpila 
a perfektný výkon odviedla naša hasička Lucka 
Benian . 
8. septembra 2018 sa uskutočnilo v Ploštíne  
10. kolo OHL. Tejto akcie sme sa  znova 
zúčastnili a  naši muži obsadili 7.miesto. Tak 
isto aj na tejto súťaži nastúpila za mužov ďalšia 
naša hasi čka Ivka  Chlebová.   Ona pomohla 
a nastúpila do súťažného útoku aj za ženy 
z Ploštína. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do uzávierky tohto vydania Obecného 
spravodaja sa s deťmi pripravujeme na 
Jesenno-športovo branný pretek v Prosieku, 
ktorý sa uskutoční v sobotu 22.septembra 
2018. 
Tak isto prípravu absolvujú ženy a muži, ktorí  
sa zúčastnia nočného cvičenia DHZ 
v Liptovskom Mikuláši. Toto bude záverečná 
súťaž  OHL v tomto roku a zároveň bude 
konečné vyhodnotenie. 
Možno si niekto všimol a zaregistroval nielen 
naše športové výsledky a umiestnenia, ale 
verím a som presvedčený, že pozornosť 
upútala aj naša výstroj. Deti, ženy a muži 
nastúpili na svoje súťaže už v rámci akcie 
„Uvítanie leta“ v nových tričkách. Bolo to 
úžasné, keď celý náš  hasičský kolektív nastúpil 
v novom oblečení. 
Komu vďačiť . Je to osoba jedna z nás, je to 
človek, ktorý zasvetil svoju mladosť hasičine. 
Človek a celá jeho rodina fandí a podieľa sa na 
dobrom mene nášho DHZ. Je to Michal 
Chlebo , ktorý sponzorsky  zabezpečil túto našu 
reprezentačnú výstroj. Miško, vďaka Ti. 
 
 
 
 
 
 
Ďakujem všetkým podporovateľom DHZ v Uhorskej 
Vsi. 
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             SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
 

Manželstvo uzavreli 
7.9.2018 manželstvo uzavreli 

Lenka Hybenová a Michal Hvizdoš. 
 

Narodili sa  
9.mája 2018 sa Zuzke a Ing. Martinovi 
Jakabovičovcom narodil synček Paľko. 

 
Jubilanti 
november 

pán Milan Čajka           70 rokov 
pani Ľudmila Herichová  70 rokov 

 
 

Uvítanie do života 
27.10.2018 o 14:30 hod privítame rodičov  
a detičky narodené v roku 2017 a odovzdáme 
im finančný dar vo výške 133€. 
 
 

Pozvánka 
27.10.2018 16:00 hod Úcta k starším 

v programe vystúpi DFS Ďumbier 
 
 

 
 Oprava miestnych komunikácií 
 
Po dohode s firmou Eurovia sme z asfaltu čo ostal 
opravili časť uličky pri autobusovej zastávke 
a uličku pred domami č. 26 a 25. 
S rekonštrukciam miestnych komunikácií chceme 
pokračovať a ďaľšou v poradí, keď získame 
finančné zdroje bude stará ulica. S projektom 
rekonštrukcie a odvodnenia starej ulice sa 
zapojíme do výziev z európskych fondov. 
 

Poďakovanie 
 

Ďakujeme pani Darine Jan čuškovej, Peterovi 
Bobrikovi a Vladimírovi Pavelicovi za 
odovzdanie nájdených vecí, ktoré sme 
odovzdali š ťastným majite ľom. 
 
 
 

 
Úspech mladého cyklistu 

 
 
 
 

. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V obci nám nevyrastajú 
len šikovní futbalisti a 
hokejisti, ale aj šikovný 
nasledovník Petera Saga-
na. Matej Križka zvíťazil 
na Majstrovstvách Slo-
venska BMX v časovke 
jednotlivcov. 
Blahoželáme a držíme palce do ďalších pretekov. 
 

Batôžková zábava 
Typy, v akom duchu by sa mala niesť obľúbená 
batôžková zábava. Nám môžte posielať na 
mailovú adresu starosta@uhorskaves.sk 
 
 
 
 

 ESOXPLAST – oslavoval 
 
Firma ESOXPLAST, ktorá sídli 
v našej obci, oslavuje v tomto 
roku 25 rokov od svojho 
založenia.                          

Najprv sídlila v prenajatých priestoroch v Liptov-
skom Hrádku a neskôr sa presťahovala do 
vlastných priestorov v našej obci.  
Presťahovanie firmy do Uhorskej Vsi firmu 
pevnejšie etablovalo v strojárskom priemysle a vo 
výrobe plastových výliskov.  
Firma pre svojich súčasných aj bývalých 
zamestnancov pripravila v piatok 21.9. podujatie, 
počas kterého si mohli zašportovať, ochutnať 
rôzne špeciality a čerešničkou na torte bol koncert 
superstáristu Martina Haricha. 
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Vyfarbi si obrázky so školskou tematikou. 
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ŠPORT  V OBCI
 
Letná príprava mužstva dospelých čo do počtu 
posíl sa ukazovala v celkom dobrom svetle. 
Nádejne sa ukazovali srbskí legionári, ktorí za 
nás odohrali všetky prípravné zápasy.  
Nakoniec však pre krátkosť pobytu na Slovensku 
sme ich neangažovali. Mužstvo posilnili najmä 
hráči z Podturne Jakub Forgáč, Martin Forgáč, 
Tomáš Žilla, Michal Šľachta a Martin Jelinek 
z Liptovského Hrádku. V priebehu súťaže sa do 
mužstva vrátil aj Ladislav Šimovček ml., no z jeho 
návratu na futbalové trávniky sme sa dlho netešili, 
lebo vážne zranenie predčasne ukončilo jeho 
pobyt na ihrisku.  Všetci mu želáme skoré 
vyzdravenie. 
Veríme, že všetci budú platnými posilami a aj 
napriek pracovným povinostiam pomôžu nášmu 
futbalovému mužstvu. 
Výbor futbalového oddielu sa nevenoval len 
získavaniu posíl, ale aj údržbe futbalového 
ihriska. Okrem pravidelného zavlažovania, sa 
dvakrát urobil chemický postrek trávnika a vysialo 
sa 100 kg trávneho semena.  
Počas letnej prestávky sa mužstvo dospelých 
zúčastnilo „Turnaja o pohár starostu obce 
Podtureň“ a v konkurencii mužstiev zo susedných 
obcí Podturne a Liptovského Jána skončilo po 
bojovných výkonoch na 3. mieste. 
 
Káder našich žiakov sa po sezóne výrazne 
obmenil a do tímu sme na striedavý štart získali 
naše deti, ktoré hrajú v Podturni za U13. Budeme 
radi keď naši najmenší futbalisti a futbalistky 
získajú skúsenosti aby sa neskôr mohli uplatniť aj 
v starších kategóriách. 
 
 

Priebežná tabuľka U15 malý futbal po 4.kole 
U 15 malý futbal Z V R P B 

1 ŠK Lúčky  4 4 0 0 12 

2 TJ Hybe 3 3 0 0 9 

3 Smrečany - Žiar 3 3 0 0 9 

4 Uhorská Ves 4 3 0 1 9 

5 Kvačany 3 2 0 1 6 

6 Dúbrava 4 1 0 3 3 

7 Liptovská Kokava 3 0 1 2 1 

8 Svätý Kríž 4 0 1 3 1 

9 Vavrišovo 4 0 1 3 1 

10 Jamník 4 0 1 3 1 

 
 
 

 
výsledky 8.ligy skupina B 

         19.08.2018 16:00    

TJ Gôtovany 1 : 2 Uhorská Ves 

           26.08.2018 16:00      

Uhorská Ves 2 : 2  Lipt. Trnovec 

           02.09.2018 15:30      

TJ Lipt. Ondrej 0 : 3 Uhorská Ves 

           09.09.2018 15:30      

Uhorská Ves 4 : 0 OŠK Svätý Kríž 

             16.09.2018 15:00      

Lipt. Ondrašová 0 : 2  Uhorská Ves 

             23.09.2018 15:00      

TJ  Vet. Poruba 1 : 3 Uhorská Ves 

               30.09.2018 15:00       

Uhorská Ves   FK Kráľ. Lehota 

                07.10.2018 14:30        

Uhorská Ves   TJ Gôtovany 

              14.10.2018 14:30       

TJ Lipt. Trnovec   Uhorská Ves 

              21.10.2018 14:00       

Uhorská Ves   TJ Lipt. Ondrej 

              28.10.2018 14:00       

OŠK Svätý Kríž   Uhorská Ves 

 
Priebežná tabuľka po 6.kole 

8.LIGA SKUPINA B Z V R P B 

1 Uhorská Ves 6 5 1 0 16 

2 TJ  L. Trnovec 6 4 2 0 14 

3 FK Kráľova Lehota 6 4 1 1 13 

4 Smrečany - Žiar B 6 3 1 2 10 

5 OŠK Svätý Kríž 6 3 0 3 9 

6 TJ Gôtovany 6 1 1 4 4 

7 Lipt. Ondrašová 6 1 0 5 3 

8 Lipt. Ondrej 6 0 0 6 0 

 
 

Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo 
poslať emailom na adresu starosta@uhorskaves.sk do 10.12..2018, 
kedy bude uzávierka ďalšieho čísla.  
Redakčná rada: Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, Ing. Lenka 
Lencsésová, Mgr.Daša Tkáčová, Ing. Pavel Béres, Pavel Pavelica  
SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. 
Vychádza štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. 
Redakcia nezodpovedá za obsahovú, gramatickú úpravu dodaných 
príspevkov. Uvedené príspevky nemusia byť názormi vydavateľa 
Spravodaja. Spravodaj je zverejnený aj na webovej stránke obce.  


